三重県木材協同組合連合会ホームページのリニューアルについて

1. 三重県木材協同組合連合会ホームページ
· アドレスはhttp://miemokuren.com/
· 「三重木協連」又は「三重県木材協同組合連合会」で検索すると出てきます。
· ホームページは「三重県木材協同組合連合会（以下「木協連」）」ですが、県木連、林災防三重県支部の情報も掲載します。

2. 会員・組合員への情報提供
· 木協連ホームページのメニューの「会員専用」をクリック（図2-1）
· 会員ログイン画面が出ます。
· 「業態」「地域」「登録番号」は会員名簿の左から2列目「登録番号」に記されたものを選び（「業態」「地域」）・記入（「登録番号」）し、「ログイン」を押してください。（図2-2）
· [bookmark: _GoBack]新着情報、会員向けファイルの画面が出ます（図2-3）
· ここに各種情報を入れますので随時見てください。
· 特に重要な情報は、ここへのアップのほか、メール・FAXで別に通知します。

3. 林災防三重県支部
· 木協連ホームページのメニューの「林災防」をクリック（図3-1）
· 林災防三重県支部のページが表示されます。（図3-2）
· メニューの「講習会情報」をクリックすると講習会の計画表が出ます。（図3-3）
· ここから必要な講習案内・申込書を印刷してください。

4. 問い合わせ
· 県木協連、県木連、林災防三重県支部への問い合わせはトップ画面右上の「問い合わせ」をクリック（図4-1）。
· 電話番号、FAX番号、メールフォームが出ます（図4-2）。できるだけメールで問い合わせてください。一般的な問い合わせ、回答は後日、「会員専用」にアップし、会員の参考にしていただきたいと思っています。

